

17.10.14 на семинаре «Развитие самоуправления» мне с моим напарником Александром из Гайского филиала выпала возможность узнать много нового. Перед нами выступали представители областной администрации, представитель детского патриотического движения, а так же представители средних специальных учебных заведений нашей области.

За круглым столом мы обсудили современные проблемы студентов и молодежи, среди них такие как:

- 1) развитие студенческого самоуправления;
- 2) сепаратистские движения;
- 3) загрязнение экологии (неправильная утилизации бытовых отходов);
- 4) развитие соцпроектов.

В ходе дискуссий перед нами были четко поставлены следующие задачи на предстоящий год:

- 1) развитие и усовершенствование органов самоуправления;
- 2) доведение до студентов проблемы экологии в будущем;
- 3) профилактика национализма и борьба с ним;

4) привлечение к соц. работе студентов-первокурсников.

Также между участниками семинара были проведены тренинги на выявление лидерских качеств; тренинги по проблемам работы и создания органов самоуправления.

Благодаря этим тренингам, каждый для себя узнал что-то новое и в последующей своей деятельности непосредственно в учебном заведении обязательно воспользуется полученными знаниями.

Ну и мы с Александром не остались в стороне, по дороге домой из Оренбурга нас посетило несколько интересных идей.

В общем, вы скоро сами все узнаете, мы не заставим себя долго ждать.

Иванова Ольга, председатель студенческого совета ГАОУ СПО «ОИК»